3r Problemes

1. En Marc té 42 gatets a la botiga i n’hi vol arribar a tenir 96. Quants
gatets li falten encara?

2. L'Oscar s"ha comprat una raqueta que li ha costat 68 euros i una pilota
gue li ha costat 25 euros. Quants euros més li ha costat la raqueta que
la pilota?

3. Enun magatzem de plastics hi ha 36.248 bosses petites i 7.935 bosses
grans. Quantes bosses hi ha en total al magatzem?

4. Enun parc d atraccions s"han venut 6.275 entrades d adult i
3.942 entrades infantils més que d"adults en un dia. Quantes entrades
s’han venut en total ?



